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Ata nº 27/2023 

 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, as nove 

horas e trinta e seis minutos (9:36) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Maico Vega, Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio 

Zanetti, Letícia Boettge dos Santos, Thiarles Schneider, Vivian Rickes 

Rosa e Maria Augustina Lüdtke. Estando ausente o Vereador Jorge 

Laudenir de Ávila. Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador Maico 

Vega, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Thiarles 

Schneider a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

COMISSÃO ORGANIZADORA DO SEMINÁRIO INTERNACIONAL 

DE PATRIMÔNIO INDUSTRIAL, ALIMENTO E 

SUSTENTABILIDADE - Convida para participar da entrega do 

Reconhecimento dos produtores de doces tradicionais de Morro Redondo 

como “Tesouro Humano Vivi”, a realizar-se dia 24 de agosto, às 19 horas, 

na UFPEL em Pelotas, confirmação presença até a data de 15 de agosto. 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – Convoca para 

participar da XI Conferência Municipal de Assistência Social, a realizar-se 

dia 10 de agosto, das 13 às 17 horas, no Centro de Eventos Valdino Krause. 

O Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes, o Projeto de 

Lei de autoria do Vereador Marcio Zanetti que “INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PRÁTICAS INTEGRATIVAS E 

COMPLEMENTARES E DE EDUCAÇÃO POPULAR EM SAÚDE 

(PMPICEPS) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e o Projeto de Lei de autoria da 

Vereadora Vivian Rickes Rosa que “INSTITUI AS FAIXAS DE 

SEGURANÇA A SEREM OBSERVADAS PARA O PLANTIO E 

CONSERVAÇÃO DE ÁRVORES NAS PROXIMIDADES DAS REDES 

DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA ÁREA RURAL DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço se 

inscreveram e fizeram o uso da palavra os Parlamentares Vivian Rickes 

Rosa, Márcio Zanetti, Thiarles Schneider, Maria Augustina Lüdtke, e 

Letícia Boettge dos Santos e em aparte os Vereadores Neri Leal e Maico 

Vega e os seus pronunciamentos se encontram a disposição através de 

vídeo/áudio na Secretaria desta Casa e ainda no site deste Poder 

Legislativo. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 
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votação a solicitação do Vereador Márcio Zanetti, realizada no grande 

expediente, quanto a prorrogação de prazo por sete dias para análise do 

Projeto de Lei de nº 35/2023 que “ACRESCENTA AO QUADRO 

FUNCIONAL 01 (UMA) VAGA PARA O CARGO DE TÉCNICO EM 

CONTABILIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, tendo em vista 

que não veio acompanhado em anexo o Impacto Orçamentário, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Também foi aprovado por unanimidade, o 

pedido do Vereador Neri Leal, feito no grande expediente, da Câmara fazer 

uma Moção de Repúdio com a assinatura de todos Vereadores, direcionada 

a CEEE Equatorial a ser analisada e votada na próxima sessão. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia 

quinze (15) de agosto, às nove horas e trinta minutos (9h30min.) e encerra 

a presente às dez horas e vinte minutos(10h:20min). E, para constar, 

lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelo 

secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. __________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO   
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